

Berichtigung zu No. 34. der Gesefsammlung II. Band.

Seite 49, im Vereins-Jahrbuch, ist in Begehung auf den Artikel No. 18, fertige neue
Kleider, der Satz des Eingangsgeldes in 110 Rthlr., statt 100 Rthlr. anzubohren.